

纪检干部下一线 当好企业“服务员”

冬季取暖谨防一氧化碳中毒

编辑同志:

天气越来越冷,在我市农村,部分群众习惯用炭火取暖,房间空气不流通,容易造成一氧化碳中毒,给人民群众生命安全造成极大隐患。笔者认为,应广泛宣传一氧化碳中毒知识,提升群众防范意识是关键。

首先,应该加大宣传教育。充分利用街道、社区、乡村大喇叭、微信群、文化广场以及宣传栏等场所,发放宣传手册、播报普及预防一氧化碳中毒的相关知识,普及燃煤、用气、煤炭取暖的安全使用常识。其次发挥基层干部、网格员、老党员、驻村人员、志愿者等群体的作用,突出防范一氧化碳中毒等内容,定期选派干部深入到村组、农户,宣传普及安全知识。对排查出独自生活的老人,用木炭取暖的家庭进行重点监测登记,定期上门安全检查;大力发动群众排查自家风险、查身边隐患。重点排查非集中供暖的出租屋、基层乡村鳏寡孤独等弱势群体家庭取暖户。同时,大力推广清洁、安全取暖方式,推广安装性能可靠的一氧化碳报警器,确保群众安全过冬。

读者 杨远彦



我们解决好企业发展中的难题,让企业切实感受到了到问题有人管、意见有人听、利益有人护。”不少企业负责人为此叫好。

读者 魏长安 项钰

提出对策建议,有效推动了问题条条落实、件件落地、事事见效。

同时,严肃查处在政策落实、行政审批、日常监管、政商关系等方面吃拿卡要、推诿扯皮等“不作为、慢作为、乱作为”等11类侵害企业利益的问题。

今年以来,柞水县查处营商环境问题20件,批评教育帮助和处理25人,其中给予党纪政务处分4人。

“纪检干部就是我们的‘贴心人’,帮助

对联系企业机制,采取“一对一”模式,由1名纪检干部结对联系走访1家企业,将全县148个重点项目、企业分到每名纪检干部,并公开结对干部的姓名、职务、电话号码等信息。

该县纪委监委要求,纪检干部每月定期到企业走访,通过实地走访、查阅资料、与企业主要负责人和一线人员一对一访谈,认真梳理企业反映的问题,积极与有关职能部门对接,系统分析,综合研判,及时

编辑同志:

为进一步优化营商环境,构建政商“亲清家园”,近日,柞水纪委监委紧盯企业急难愁盼问题,主动下沉一线积极开展百名纪检监察干部联项目访企业活动,推动营商环境再优化、再提升,为实现“三高三区”新柞水建设目标提供坚强纪律保障。

柞水纪委监委按照地域、行业管辖范围和协作区确立,建立纪检监察干部结

好作风赢得群众好口碑



编辑同志:

“我岁数大了,娃子、女子都在外面打工,我也没有智能手机,正愁没法交医保呢,这不,镇上的干部就上门来帮我办理了。”近日,家住丹凤县竹林关镇丹水社区的居民宋治俊激动地说。

近日,在竹林关镇各村(社区)人口密集处,随处可见镇村干部、税务所、农商银行工作人员组成的服务小分队,正在热情耐心地地为无法使用智能手机的老年群众代缴2023年城乡居民医保。

作风建设专项行动开展以来,竹林关镇聚焦教育、医疗、食品药品安全、社保、交通出行等重点民生领域突出问题,牵头组织农综、卫生、社保、教育、银行、税务、市监等10多个部门,召开动员部署会,深入开展专项治理。制定印发了《关于加强作风建设深入开展重点民生领域突出问题专项治理的工作方案》,明确民生领域突出问题治理清单,严肃依法依规问责相关内容,力求精准发力、直击要害,着力转变干部作风,以良好的工作作风促进各项工作落实。

截至目前,全镇452名帮扶干部走村入户开展“百日提升”“百日督帮”行动,帮助解决群众急难愁盼问题42件,安装路灯152杆,铺设银花河北河堤健康步道3公里,拆除丹宁高速征迁户68户,化解信访矛盾5起,整治安全隐患8个,开展环境整治3场次,谋划明年项目21个,区域医疗卫生次中心全面建设,各项工作呈现齐头并进、奋力冲刺良好局面。

读者 董桂珍 黄平



今年以来,丹凤县精心组织开展“十星级文明户”评选活动,创新开展农村精神文明建设移风易俗“五学五树”主题活动,评选“十星级文明户”1190户、“五美庭院”500户,有2人进入“中国好人”候选人名单,2人被评为“陕西好人”,凝聚了社会正能量,引导全民见贤思齐、崇德向善。图为丹凤县在竹林关镇文化广场开展“十星级文明户”表彰授牌活动,为受表彰的十星级文明户披红戴花。(本报通讯员 樊利仁 摄)

司法拍卖助力解决“执行难”

编辑同志:

近日,镇安县人民法院通过淘宝网司法拍卖平台,成功将一辆扣押车辆进行拍卖,获得成交款人民币7万多元,使生效判决的“纸上权利”变成“真金白银”,切实维护申请执行人的合法权益。

这是一起追偿权纠纷案件,被执行人牛某、袁某应向申请执行人浙江某汽车服务有限公司支付代偿款15万多元及利息。判决生效后,被执行人牛某未按期履行生效法律文书确定的给付义务,申请执行人浙江某汽车服务有限公司遂向法院申请强制执行。

案件立案执行后,执行法官向牛某、袁某送达了相关文书,并就被执行人名下可供执行财产进行了总对总网络查控,发现被执行人牛某除一辆汽车外无其他可供执行财产。执行法官立即查封并扣押了该车辆,通过淘宝网近40轮的竞拍,买受人高某成功竞得拍卖车辆,目前,已将车辆交付于买受人,拍卖款及时向申请人兑付。

镇安县人民法院工作人员表示,今后将不断扩大司法拍卖的宣传,增加网络拍卖数量,丰富拍卖种类,将符合网络拍卖条件的案件标的物一律挂网拍卖,提升成交率和溢价率,切实维护当事人双方的权益。

读者 程光文 阮国旗

新升级 防脱2.0

莹朴女士 防脱洗发露

新升级 防脱2.0

莹朴男士 防脱洗发露

陕西丰上鑫和健康产业有限公司

陕西·商洛

迁址公告

商洛市体育局已于2022年11月1日迁至商洛市商州区丹南大道市体育运动中心西区办公。如需办理各项业务请前往新地址。

周边交通线路:公交1路、12路

联系电话:0914-2329572

特此公告

商洛市体育局

2022年11月11日



DONG FENG 东风酒庄

东风酒庄 丹凤葡萄酒高端品牌

酒庄参观预约电话:0914-3260199、3260299

酒庄地址:陕西省商洛市丹凤县东风葡萄酒产业园

